
Доналд Трамп: Емир Катара, престолонаследник Саудијске Арабије и председник УАЕ замолили су ме да одложим планирани напад на Иран, који је био заказан за сутра
понедељак, 18 мај 2026 23:47

Председник САД Доналд Трамп објавио је да је одложио војни напад на Иран који је био
планиран за сутра, након што су га, како је навео, лидери Катара, Саудијске Арабије и
Уједињених Арапских Емирата позвали да сачека због текућих преговора о могућем
споразуму.

  

  

- Емир Катара, Тамим бин Хамад Ал Тани, престолонаследник Саудијске Арабије,
Мухамед бин Салман Ал Сауд, и председник Уједињених Арапских Емирата, Мохамед
бин Зајед Ал Нахјан, замолили су ме да одложим наш планирани војни напад на
Исламску Републику Иран, који је био заказан за сутра, с обзиром на то да се сада воде
озбиљни преговори и да ће, по њиховом мишљењу, као великих вођа и савезника, бити
постигнут споразум који ће бити веома прихватљив за Сједињене Америчке Државе, као
и за све земље на Блиском истоку и шире - навео је Трамп и додао:

  

- Овај споразум ће укључивати, што је важно, НЕМА НУКЛЕАРНОГ ОРУЖЈА ЗА ИРАН!
На основу мог поштовања према горе поменутим вођама, наложио сам секретару за рат,
Питу Хегсету, председнику Здруженог генералштаба, генералу Данијелу Кејну, и војсци
Сједињених Држава да сутра НЕЋЕМО извршити планирани напад на Иран, али сам им
додатно наложио да буду спремни да наставе са потпуним, великим нападом на Иран,
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без обзира на тренутак, у случају да се не постигне прихватљив споразум.

  

Он је додао да, према оцени емира Катара Тамима бин Хамад ел Танија, саудијског
престолонаследника Мохамеда бин Салман ал Сауда и председника Уједињених
Арапских Емирата Мохамеда бин Зајед ал Нахјана, постоји реална шанса да се постигне
договор који би био прихватљив за САД и земље Блиског истока, али и шире.

  

"Овај споразум ће, што је важно, укључивати нула нуклеарног оружја за Иран", навео је
Трамп у објави на својој друштвеној мрежи Трут Соушал.

  

Амерички председник је истовремено саопштио да је наложио министру одбране САД
Питу Хегсету, начелнику Здруженог генералштаба, генералу Данијелу Кејну, као и
америчкој војсци, да се планирани напад не спроведе.

  

Међутим, Трамп је додао да војска остаје у приправности и да је спремна да у сваком
тренутку покрене, како је навео, "велики и свеобухватни напад" на Иран, уколико не
дође до прихватљивог договора.

  

Како је раније данас писао Њујорк тајмс, Сједињене Америчке Државе и Израел
припремају наводно могуће нове војне операције против Ирана већ ове недеље.

  

(РТС, Truth Social, Директно.рс)
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